



## **В Челябинской области сотрудник управления Ростехнадзора России по Агаповскому району признан виновным в злоупотреблении должностными полномочиями**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении главного инженера-инспектора управления Ростехнадзора России по Агаповскому району Сергея Кудимова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями). По данным следствия, в 10 декабря 2009 году Кудимов, достоверно зная, что его сын лишен по решению суда права управлять транспортными средствами, сроком на один год шесть месяцев, из вышеуказанной личной заинтересованности, незаконно злоупотребил своими служебными полномочиями, изготовил и выдал своему сыну удостоверение тракториста - машиниста с разрешительной отметкой «водитель погрузчика категория «Д» до истечения срока административного наказания. После этого, сын трудоустроился в цех переработки металлургического шлака ОАО «ММК» на должность водителя погрузчика, где работал водителем погрузчика, будучи лишенным права управлять транспортными средствами по решению суда. Приговором суда Кудимову назначено наказание в виде штрафа в сумме 40 тысяч рублей. Следственное управление СК России по Челябинской области 09.12.2011

09 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/739609>